



省老年体育活动中心启动扩建

拟打造8层综合体育场馆供老年人健身,包括地掷球、门球、网球、气排球等室内场馆



箭头处为要拆的楼

海都讯(记者 石磊 文 毛朝青/图) 随着福建步入老龄化社会,老年人对健身的需求也在增加。6月10日,海都记者从福建省体育局和福州市自然资源和规划局获悉,福建省老年体育活动中心将启动扩建工程,目前总平面规划调整方案正在进行公示。顺利的话,该中心将拆除地块南侧配套用房及

办公楼两栋,新建8层高的综合性体育场馆。

省老年体育活动中心位于晋安区新店镇南平东路与龙头路交叉口西北侧。根据原先规划部门于2005年审查通过的该项目总平面规划方案,项目实用地面积13125.9平方米,容积率0.76,建筑密度23.7%,绿地率30%,现已建成使

用。因为此次扩建需要,建设单位省老年人体育活动中心计划拆除地块南侧配套用房及办公楼两栋,新建老年人体育活动综合大楼一栋。调整后容积率1.58,建筑密度36.1%,绿地率30%。

省老年人体育活动中心相关负责人介绍,全新设计的省老年体育活动中心为8层建筑,原先

户外的地掷球、门球场地,将设置在室内。另外,室内场馆还有网球、气排球等适合老年人的项目。在全新的规划中,不仅拥有近700个非机动车位,还设有地下车库,有150个左右车位。上述负责人表示,如果规划通过审批,扩建工程将在今年开工,施工加装修需要两年左右的时间。

95128约车电话年底全省开通

督促网约车平台优化约车软件,增设方便老年人使用的“一键叫车”功能

海都讯(记者 袁丽群) 记者获悉,为着力解决老年人运用智能技术困难,便利老年人日常交通出行,省交通运输厅近日印发《关于开展便利老年人打车出行工作的通知》,组织推动各地加快建设全省统一的95128约车服务电话。力争9月底前,在福州、厦门、泉州、漳州、龙岩5个设区市开通95128电话,12月底前实现覆盖全省所有地市。目前,全省正在着力提

升巡游出租汽车电召服务能力。各设区市结合实际情况,制定本地95128电话号码运行规则、企业参与方式及服务质量保障措施,组织巡游车企业、网约车平台公司参加,提供运力保障。鼓励主要网约车平台公司参与95128电话号码的运行服务,探索开发客服热线语音接单、后台下单、线下结算等功能。坚持传统服务方式与智能化服务创新并行,各地

交通部门指导督促辖区网约车平台公司优化约车软件,完善适老服务相关功能。其中包括增设方便老年人使用的“一键叫车”功能,督促开通自有号码的电话叫车服务,让老年人能够方便快捷打上车。同时,各地交通部门积极协调相关部门,加大公共服务保障和相应资源投入,切实解决老年人打车出行遇到的困难。未来将在医院、居民集中居住

区、重要商业区等场所,设置出租汽车候客点、临时停靠点,依托信息化技术提供便捷叫车服务,引导巡游出租汽车企业积极参与、及时响应,为老年人等群体出行提供便捷服务。督促企业履行好社会责任,鼓励巡游出租汽车经营者和驾驶员组建“爱心车队”“雷锋车队”“志愿者车队”,为有相对固定用车需求的老年人提供保障服务。

端午继续“闷蒸” 午后雷雨常现

海都讯(记者 陈江燕) 端午假期将至,今年端午天气怎么样?预计从今天开始一直到端午假期结束,我省大部分地区最高气温在30℃~35℃之间,南平、宁德的局部县市最高气温在27℃~30℃之间,整体体感闷热。尤其是端午假期期间,全省各地最高气温普遍在32℃~34℃。提醒大伙注意及时补充水分,做好防

暑降温工作。天气方面,受偏南气流影响,近期我省天气虽以多云为主,但午后时常能看到雷雨的身影。这种午后多雷雨的天气状况将一直持续至端午假期期间。福州端午假期期间气温较高,日最高气温在33℃~35℃之间,天气则以多云为主,午后有分散性阵雨或雷阵雨。

福州市区 今起三天天气	11日	多云转阴	25℃~33℃
	12日	多云	25℃~33℃
	13日	多云	25℃~34℃



海峡都市报

荣获“2019-2020 中国传媒经营价值百强榜”
全国都市报二十强第5名



全新海都 全心为你